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КРОССВОРД BIGGAME06

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Ужас, какой прижимистый купец. 8. Каким макаром американские хантеры обходят закон об охоте на оленей? 9. Миротворец между Надеждой Аллилуевой и Иосифом Сталиным. 10. Что дистанцирует прицел? 12. Кто пожарных бережёт? 17. Светлана для Фабиано. 18. Чем голландцы поднимают градус кофе? 19. Где родился Бог для Аль Пачино? 20. На какого классика бросилась с ножом поэтесса Луиза Коле? 21. Охотник на катящегося паука. 24. Груши с «райские яблочки». 25. Игра в постройку башни. 26. Секс-символ, чей сын стал «отроком во Вселенной». 27. «Эротический миллионер» из кроликов.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Что решает проблему Блэквуда? 2. Молитва на сон грядущий. 4. «Сушняк» хамона. 5. Что связывает судьбы «неспящих в Сиэтле»? 6. Член Союза «пяти освистанных литераторов». 7. Что князь Владимир Серпуховской поменял на Углич? 11. Шерстяная «жатка». 13. Пальто всадника. 14. У кого Эрнан Кортес «отобрал славу» открывателя Кубы? 15. Душистый херес. 16. С кого Мальвина списана? 22. Поминания Аллаха. 23. «Сокровенная аура» японской культуры.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Шкуродёр. 8. Сюпра (в США закон разрешает охоту на трофейные экземпляры оленей только с гладкоствольным оружием; поэтому ушлые американские охотники используют особую сверловку ствола). 9. Енукидзе. 10. Щитик. 12. Флориан (католический покровитель пожарных). 17. Кьяра (итальянский вариант имени Светлана). 18. Бунекамп. 19. Омаха (город, где родился Марлон Брандо, которого Аль Пачино характеризует всегда одним словом «Бог»). 20. Карр. 21. Оса. 24. Азароль. 25. Дженга. 26. Фатеева (её сын от Владимира Басова сыграл одного из юных героев фильма «Москва-Кассиопея» и «Отроки во Вселенной). 27. Бани (кличка кролика, ставшего логотипом эротической империи «Playboy»).

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Кюбид (термин из игры в бридж; позволяет при переговорах преодолеть  «проблему Блэквуда» в определении масти, что часто имеет решающее значение). 2. Арбиф. 4. Контрамаса. 5. Рюкзак. 6. Доде. 7. Ржев. 11. Клоке. 13. Ньюмаркет. 14. Грихальва. 15. Абокадо (вино-компонент, который производители добавляют в душистый херес именно для аромата). 16. Андреева (русская актриса, ставшая прототипом «девочки с голубыми волосами»). 22. Азкар. 23. Югэн.
