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КРОССВОРД BIGGAME07

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Чем снимает стресс волк с Уолл-стрит? 8. Чей голос позаимствован у зловещего компьютера, а взгляд - у серийного убийцы? 9. «Врата судьбы» в натальной карте. 10. Прототип Эдме Тетуа. 12. «Кобыла» на жирные балыки. 16. «Яичный герой». 17. Сладкий апельсин без косточек. 18. «Поминальные шашлычки». 19. Джинн преисподней. 20. «Жвачка» с пасеки. 22. Звёздный пёс, принуждающий к любви. 23. Свинина в красном вине. 26. Сыр из меню последнего ужина на «Титанике». 27. Где венчались Лев Толстой с Софьей Берс? 28. Логово жертвы акустически-лучевого «оружия».

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Кто оставил весь Нью-Йорк без света? 2. Где Чёрт наделал шороху на колокольне? 3. Марка охотничьего ружья Николая Бухарина. 5. Кто первым применил морфин при полостных операциях? 6. Царь с травяной бородой. 7. Основа первой джинсовки. 11. Заманчивая для дайверов пещера. 13. «Эхо событий» в японских романах. 14. Кто из любовников Маты Хари предсказавший ей расстрел? 15. «Индийский Гомер». 18. Толстые спагетти. 20. Нож бармена. 21. Сапожки всадницы. 24. Морепродукт с именным пикником у американцев. 25. Стимулятор мысли.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Кваалюд (препарат, которым «снимает стресс» герой Леонардо ДиКаприо из фильма «Волк с Уолл-стрит»). 8. Лектер (герой Энтони Хопкинса из культового фильма «Молчание ягнят». Актёр в интервью рассказал, как именно создавал свой злодейский образ: «позаимствовав» голос у компьютера, а взгляд скопировав с реального серийного маньяка, наблюдая за его допросами). 9. Вертекс. 10. Каллас (в вопросе речь идёт об оперной диве из фильма «И корабль плывёт...» Федерико Феллини, чьим прообразом стала великая Мария Каллас). 12. Жерех (на Волге за умение резко выпрыгивать из воды жерех получил прозвище «кобыла»; из него готовят очень жирные, но вкусные балыки). 16. Рокк (герой повести «Роковые яйца» Михаила Булгакова). 17. Навель. 18. Чок (шашлычки, главное блюдо на корейских поминках). 19. Ифрит. 20. Забрус. 22. Щен (кличка четвероного героя детского фильма «Щен из созвездия Гончих Псов», внушающий окружающим неземную любовь). 23. Афелия (блюдо кипрской кухни). 26. Стилтон. 27. Кремль (семья невесты жила скромно, но в Кремле). 28. Эриманф (дикий вепрь с горы Эриманф был загнан Гераклом с помощью ярчайшего луча солнца и громких ударов по щиту в непроходимый снег, где его после и скрутил наш герой).

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Электро (один из персонажей фантастической ленты «Новый Человек-паук. Высокое напряжение», устроивший короткое замыкание по всему Нью-Йорку). 2. Школькофремен (город из новеллы «Чёрт на колокольне» Эдгара По). 3. «Лепаж». 5. Вреден. 6. Ахти. 7. Юкка (растение, чьи волокна стали основой ткани для первой партии джинсов). 11. Сенот (подводная пещера в Мексике). 13. Харан. 14. Хейро. 15. Вьяса. 18. Чириоле. 20. Зестер. 21. Чакка. 24. Клам (пикник на побережье с поеданием морепродуктов у американцев называют «кламбейк»). 25. Коан (загадка-парадокс, призванная стимулировать оригинальное течение мысли и приучить к неформальному взгляду на вещи).
