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КРОССВОРД BIGGAME11

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. «Самый рекордный» танец 2012-го года. 7. «Чистилище» для Эми Уайнхаус. 9. «Алтарь семейного достатка». 10. «Мировой трофей» с охоты Теодора Рузвельта. 11. Испанская монашка. 12. Крем из варенья. 13. Медвежий людоед. 15. Отец носферату. 17. Бойцовая рыбка. 18. Что выносит из части прапорщик Задов? 21. Стрекоза «с манией величия». 22. Дип под начос. 23. Австрийский шафер. 24. С чем связан штиль?

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Подарок Никиты Хрущёва королеве Елизавете II. 2. Подарок Владимиру Путину от Кристины Киршнер. 4. Шапка королевского гвардейца. 5. «Ас из асов». 6. «Добрая жертва». 8. «Секунда послевкусия». 11. Мясная лавочка. 14. «Отбеливатель» античных красавиц. 15. «Тёртый калач». 16. Кто опознал Штирлица? 17. Поддон под груз. 19. Концептуалист по части стресса. 20. Каждый из охранников Друэлле.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Осуохай (якутский хоровод, включённый в «Книгу рекордов Гиннесса» из-за рекордного числа его исполнителей в 2012 году). 7. Рехаб (певица страдала от наркотической зависимости; более пяти проходила курс реабилитации, считая клинику своим чистилищем). 9. Энгидана (полочка в японском доме, выполняющая роль алтаря для талисманов, охраняющий достаток семьи). 10. Тедди (игрушечный медведь, которого начали выпускать после неудачной охоты Теодора Рузвельта). 11. Сор (обращение к испанской монахине). 12. Курд. 13. Туунбак (людоед из белых медведей в поверьях эскимосов). 15. Белиал. 17. Полурыл. 18. Уран. 21. Меганевра. 22. Моле. 23. Бидельман. 24. Нота.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Мелекуш (ахалтекинец, подаренный Никитой Сергеевичем королове). 2. Бандонеон (российский президент пообещал освоить игру на подаренной гармонике). 4. Сонкок (головной убор королевских гвардейцев Малайзии). 5. Один. 6. Агатусия. 8. Каудаль (мера послевкусия у винных дегустаторов, равная секунде). 11. Салумерия (мясная лавочка у итальянцев). 14. Мел. 15. Бывалец. 16. Шуцман. 17. Паллет. 19. Селье (канадский учёный, сформулировавший концепцию стресса). 20. Дриад (каждый из охранников нимфы Друэлле у Терри Пратчетта).
ВСЕ НАПИСАНИЯ ОТВЕТОВ И ФАКТЫ ДАНЫ С УЧЁТОМ ИМЕЮЩИХСЯ У ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ БУМАЖНЫХ НОСИТЕЛЕЙ, ВНУШАЮЩИХ НАМ ДОВЕРИЕ!!! ДОПУСКАЕМ, ЧТО В ИНТЕРНЕТЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ И ДРУГИЕ НАПИСАНИЯ ПРЕДСТАВЛЕННЫХ СЛОВ, НО ПРЕДПОЧТЕНИЯ ОТДАЮТСЯ ИМЕННО КНИЖНОМУ ВАРИАНТУ. 
