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«СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ» №12
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. От чего Виктория Бекхэм не отказалась даже на время беременности? 8. Какие ягоды решили исход жатвы? 9. Аллерген для диагностики. 10. Громовержец, но не Зевс. 11. Отелло из-под пера Льва Толстого. 12. «А ты налей и отойди!». 15. «Кулинарный» папоротник. 16. Какую душу преступления «на небеса не отпускают»? 19. Прежде солдат, а ныне - музыкант. 20. Гоголевский казак. 22. Сокращённая буква. 23. Маскот Ванкувера. 24. Инструмент из «Сломанной подковы».

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. «Египетский мрамор». 3. Конкурентка обскура. 4. Первая рёберная кость. 5. Повод для крутого штрафа в читальнях Бомбея. 6. Сусальные блики. 7. Синоним «суеты жизни» для Антона Чехова. 8. Кто умер на день рождения Галилея? 13. Кто из надзирателей блока «Е» справлял нужду «битым стеклом»? 14. Мешочки тофу. 15. Самый младший из династии, продержавшейся у микрофона «Умного ребёнка» больше шестнадцати лет. 17. Чем Ручечник солидности добирал? 18. Чем ММБ хотело извести туземцев Эльдорадо? 21. Кто основал физический институт при Московском университете?

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Шпилька. 8. Морник (фильм «Голодные игры»). 9. Бруцеллин. 10. Укко. 11. Позднышев (повесть «Крейцерова соната»). 12. Шпак (юная актриса из рекламного ролика). 15. Земай. 16. Диббук. 19. Ударник. 20. Корж («Вечер накануне Ивана Купалы»). 22. Амперсэнд. 23. Мига (талисман ОИ в Ванкувере). 24. Автопьяно (механический инструмент из фильма «Сломанная подкова»).

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Портор. 3. Люцида. 4. Калтычек. 5. Сон. 6. Инакопь. 7. Окрошка. 8. Микеланджело. 13. Эджкомб (герой романа «Зелёная миля» у Стивена Кинга). 14. Абураге. 15. Зуи (герой повести Джерома Сэлинджера). 17. Трость (персонаж из сериала «Место встречи изменить нельзя» в исполнении Евгения Евстигнеева). 18. Гипнон (фантастический роман «Львы Эльдорадо» француза Франсиса Карсака). 21. Умов.
