РЕШАТЕЛЬ 59
РИШИ 59

СПИНДЛЕР БОРИС 59

СЭНСЭЙ 59

ТЕНЬ ЕПИШКИНА – 59

ТУСЯ 59

А.Н. 48

ВИЛ – 44

МАКОВСКАЯ АЛЁНА 42

DOCTOR ALEX 29

ДРУЖИНИН АНДРЕЙ 28

СКИФ – 28

РАМЗИ 22

ОТВЕТЫ НА ПЕРВЫЙ ЭТАП
«ДИКТАТУРА ИНТЕЛЛЕКТА-2»
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Визаж. 10. Древнир (из повести «Таня Гроттер и волшебный контрабас». Защита школы Тибидохс держалась на волосе Древнира). 11. Жуколов (персонаж романа «Мастер и Маргарита). 12. Тетуа (оперная певица, чей прах хоронят герои культового фильма «И корабль плывёт» Федерико Феллини. Режиссёр подразумевал этим персонажем Марию Каллас). 13. Туунбак. 15. Пакорас. 16. Конгиарий. 17. Мерит. 19. Балин. 20. Чукучак. 21. Тукан. 27. Мганга. 28. Емшан. 29. Ариари. 32. «Мендаций» (яхта из романа «Инферно» Дэна Брауна, названа в честь бога обмана. На её борту разместилась штаб-квартира «мировой корпорации обмана»). 33. Альмадраба. 37. Махачанок (манго, которое тайцы считают символом своей страны. Название переводят как «Великий отец»). 41. Галипот. 42. Когезия (сила, объединяющая в капли молекулы воды или любой жидкости. В трактатах алхимиков за аналогичным термином скрывалась «сила воды»). 43. Марти (ураган, разрушивший декорации во время съёмок фильма «Троя», что и замедлило творческий процесс). 44. Бирдинг (соревнования среди усачей и бородачей. Сальвадор Дали постоянно соревновался с другими знаменитостями формой своих усов и даже выпустил книгу «Усы Дали». В своих дневниках он многократно повторял о «космическом восторге» и вселенском предназначении своих усов). 45. Лобстер. 46. Штырь.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Браулер. 2. Иванчич. 3. Сивак. 5. Идеограмма. 6. Абущай. 7. «Чумай». 8. Голован. 9. Лошарик. 14. Коруй. 15. Пикус. 18. Тунгдал. 19. Баррида. 22. Умами. 23. Барнс. 24. Батлхантер. 25. Шага (праздник Нового года в Туве). 26. Видам. 30. Шихат. 31. Умбок (ритуал «счастливая еда» у корейцев, во время которого на стол подают блюда, строго символизирующие связь предков и нынешних членов семьи, все дружно трапезничают и радуются «былому и настоящему»). 34. Барант. 35. Лафит. 36. Филдс. 37. Морна (стиль на грани музыки и поэзии, в котором прославилась Сезария Эвора). 38. Кокон. 39. Гессо. 40. Бибер.
ЕЩЁ РАЗ ПРИЗЫВАЕМ ТЩАТЕЛЬНО ПРОВЕРЯТЬ ОТВЕТЫ ДО ИХ ОТПРАВКИ НА ПРОВЕРКУ!!!
БАЛЛЫ НЕ СНИМАЛИСЬ ЗА:
1. Транскрипцию в иностранных словах (Филдс – Филдз, шикат – шихат и т.д.).

2. За дуали (тукан – губан).

3. За двойные написания слов (чукучан – чукучак).

БАЛЛЫ СНИМАЛИСЬ ЗА КАЖДУЮ ОШИБКУ В ОТВЕТАХ, ДАЖЕ ЕСЛИ ОНА ДОПУЩЕНА ПО РАССЕЯННОСТИ, ПОСКОЛЬКУ У ЖЮРИ НЕТ ВОЗМОЖНОСТИ УЗНАТЬ, БЫЛО НАЙДЕНО ВЕРНОЕ РЕШЕНИЕ ИЛИ НЕТ! СПАСИБО ЗА ПОНИМАНИЕ!!!

