   Вашему вниманию представлены три кроссворда. Первый из них относительно сложный, второй, американский, гораздо проще. Третий – кроссворд с фрагментами. Судя по отзывам, такие кроссворды пришлись по душе посетителям Беседки.
   Это не соревнование, а развлечение, поэтому решайте в свое удовольствие. Если у вас появятся вопросы или поправки, то пишите, пожалуйста, на e-mail shabashov@mail.ru – рад буду ответить. 
Успехов!


Кроссворд № 1.

















ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Сицилийское лакомство, высушенные и засахаренные плоды померанцевого дерева. 5. В 13-15 вв. костюм герольда, пажа. 10. Финский настенный клетчатый ковер. 11. Ливийское племя, упоминаемое Геродотом, жившее у озера Тритонида. 12. Обдиральщик гречихи (уст.). 13. Зависимые от грузинских феодалов крестьяне. 15. Выдающаяся актриса театра на идиш в Польше (1907 – 64). 17. Многолетнее травянистое растение рода лук. 20. Гора в Аравийской пустыне около которой Моисей видел неопалимую купину. 21. Гингивит (устар.) 23. Разновидность бескварцевого порфира. 24. Распространённое название стрелкового оружия в компьютерных играх. 25. Растительная краска для бровей у узбеков. 26. Обряд огненного погребения у славян в дохристианские времена. 30. Лингвистическая модель состава актантов в предложении. 33. Удар в жизненно важный орган, в уязвимую точку в Будо, Айкидо. 35. Ругань, скандал (жарг.). 36. Идиллический пастух в произведениях Феокрита, Вергилия и др. 37. В старой Турции средняя военная галера. 38. Место в русской печи сбоку от шестка для горячих углей. 39. Эластичный липкий пластырь. 

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Мужская одежда испанской знати  XV в. 2. Особая бумага из луба местных деревьев в Мексике. 3. Основная еда, приготовленная из крупы или теста у народа ханьжэнь. 4. В Древней Греции: мелкая монета, которую клали в рот покойнику, как плату Харону за перевоз через Стикс в подземное царство. 6. В кельтской мифологии свирепое водяное чудовище, ворующее крестьянский скот. 7. Внутренности рыбы в донских говорах. 8. Конической формы шлем в виде шляпы с широкими плоскими полями, используемый неимущими воинами в старой Японии. 9. Шестиногое мифическое существо. Если бы не оранжевые глаза, то в темноте можно было бы принять за крупную собаку. 14. Сверхчувственная способность чувствовать опасность до ее возникновения (по мнению японцев). 16. Сексуальный приворот из арсенала черной магии. 17. Немецкий комический или сатирический короткий рассказ эпохи средневековья. 18. Карликовый осьминог в японской кухне. 19. Одно из сословий коренного населения Новой Зеландии. 22. Помост у крепостной стены для артиллерийской стрельбы. 27. Древнееврейская мера объема жидкости. 28. Бытовое название теплых и легких непромокаемых пальто, курток. 29. Один из судей Древней Персии, уличенный в коррупции. Его кожей было обито впоследствии судейское кресло. 31. Старая мера жидкости в ряде стран Западной Европы. 32. Сорт грузинской шерстяной ткани. 33. Древнеегипетские перебежчики, воины, ушедшие к эфиопам. 34. Ход, улица. 

2. Ромб-американец



















ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 2. Древний город в долине Звулун на севере Израиля, служивший местом пребывания Синедриона после подавления восстания Бар-Кохбы. 4. Большой и исключительно яркий метеор. 6. Персонаж пьесы А. Островского "Свои люди, сочтемся". 8. Представитель азиатского народа, не имеющего своей страны. 9. Город в Узбекистане, Бухарская область. 11. Минерал группы псиломелана (руда марганца, кобальта и никеля). 13. Жмуренье глаз (устар.). 14. Искусственное повышение сопротивляемости растений к неблагоприятным факторам внешней среды. 18. Надушенная подушечка (устар.). 19. Мера хлеба или жидкости. 20. Название плоских вершин в Крыму. 22. Израильское прозвище евреев  уроженцев Германии. 23. В древнегреческой мифологии щит Зевса, символ покровительства и гнева богов. 24. Крупная перелётная птица с длинным прямым клювом. 25. Длинная полоса ткани, которая служила женщинам в Древнем Риме подобием корсета . 27. Древний армянский город, столица Анийского царства в 10-11 вв. 28. Денежная единица в старой Индии. 29. Храм, выдающийся памятник средневековой грузинской архитектуры. 32. Свободный конец любого горизонтального или наклонного рангоутного дерева. Другой конец, который упирается в мачту, называется пяткой. 33. Город в Китае. 34. Российский физик-экспериментатор, открывший слабое взаимодействие нуклонов в ядрах. 36. Главный организатор тайных крестьянских союзов "Башмака" (XVI век) в юго-западной Германии. 37. Минерал. 39. Предварительное объявление о предстоящих гастролях, спектаклях. 40. В римской мифологии старик, не желавший умирать и цеплявшийся за ненужную жизнь. В Аиде был обречен на вечный бессмысленный труд: плел веревку, которую тотчас же поедала ослица. 

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Бальнеологический курорт в Австрии. 2. Американский биохимик, установивший путь распада родопсина. 3. Любимая жена Магомета, имевшая на него большое влияние. 4. Изначально арабский плащ из темно-коричневой полосатой материи, затем вообще одежда бедных. 5. Блюда из овощей, фаршированных мясом и рисом. 6. Город в Кот-д'Ивуаре. 7. Крытое сооружение над крупными весами, возведенное при торговой площади. 8. Заквашенная ботва, остатки овощей, употребляемые в корм скоту. 10. Житель государства в Азии. 12. Фракийское племя, переселившееся в Малую Азию. 14. Нормативный акт, принятый высшим органом государственной власти в установленном конституцией порядке. 15. Венгерский композитор, автор оперетты "Цыганская любовь". 16. Опера А. Верстовского. 17. Срубленное и очищенное от веток хвойное дерево. 18. Река во Франции, приток Роны. 21. Вулкан на острове Хонсю в Японии. 26. Река в Эфиопии и Судане, правый приток реки Пибор. 28. В армянской мифологии — богиня-мать, богиня плодородия и любви. 30. Железное кольцо с цепью, надеваемое на руку или ногу узнику. 31. Арабский писатель ХХ века, автор повестей: "Грех", "Белая". 35. Стихотворение Некрасова. 36. Класс яхт. 38. Группа индейских народов в США и Мексике. 




3. Кроссворд с фрагментами
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ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Певец. 5. Не вполне ясный, сливающийся шум. 6. Остров в Эгейском море. 7. Народ, основное население Лаоса. 8. "Круглое" число. 9. Заболевание зубов. 12. Сигнальный инструмент в виде изогнутой трубы. 13. Вид бабочки. 14. Комплекс инженерно-технических работ по вскрытию и выводу на поверхность подземных залежей нефти, газа, минеральных вод и т. д. 16. В изобразительном искусстве: прообраз, исторически первый образец художественного произведения. 22. Героиня оперы Л. Бетховена "Фиделио". 23. Немецкий писатель, автор романа «Тени в раю». 25. Стадия развития паразита рыб - паразитической инфузории ихтиофтириус. 26. Племенное хозяйство. 28. Ископаемое животное. 31. Море в Северном Ледовитом океане. 32. Плохой удар в бильярде. 33. Вспомните Герцена и Огарева. 34. Выступающая часть обода колеса, предохраняющая от схода с рельса. 36. Работница ткацкого производства. 37. Дворяне в Грузии. 38. Виртуозная музыкальная пьеса для клавишного инструмента. 

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Папироса без мундштука. 2. Элемент высшей школы верховой езды, прыжок лошади на месте. 3. Древнегреческий комедиограф. 4. Подъем радостных чувств, восхищение. 9. Предмет одежды. 10. В египетской мифологии - одна из сущностей человека или божества, его имя. 11. Удаление ненужных примесей из чего-либо. 15. Атрибут автомобилистов и дорожных рабочих. 17. Кустарник семейства березовых. 18. Публичная демонстрация чего-либо. 19. Низшее водяное растение, у которого отсутствует расчленение на корень, стебель и листья. 20. Узелковые образования на коже. 21. Жанр. 24. Древнегреческий философ. 27. Компьютерный жулик. 29. Помещение для домашних животных. 30. Ряд тонов в диапазоне певческого голоса. 33. Травянистое растение с обжигающими волосками на стебле и листьях. 35. Мифологический великан, поддерживающий небесный свод. 


Ответы на кроссворды Leo от 10.04.

Кроссворд №1.
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Чжэнь. 6. Аксий. 7. Крузе. 9. Шмельть (Смальта). 11. Спрат. 15. Уах. 16. Теппан. 17. Байи. 19. Уада. 21. Бураку. 22. Ёга. 24. Шприц. 25. Торжник. 27. Адлиб. 28. Лубьё. 29. Хуаси. 

ПО ВЕРТИКАЛИ: 
2. Жай. 3. Накд. 4. Псилеты. 5. Дуппи. 6. Асмах. 8. Ебаба. 10. Туппум. 12. Гутул. 13. Габачо. 14. Митат. 18. Нуджаба. 20. Дипса. 22. Ёситё. 23. Гибла. 26. Ябгу. 28. Лас. 

2. Кроссворд с фрагментами.
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Киплинг. 5. Зюс. 6. Фаг. 7. Кюи. 8. Ном. 9. Параганглии. 12. Тин. 13. Подпуск. 14. Бахвал. 16. Лимбажи. 22. Мариачи. 23. Сафьян. 25. Меджмеи. 26. Айгешат. 28. Голожаберник. 31. Игрушка. 32. Агиш. 33. Афалина. 34. Трясина. 36. Бовиста. 37. Журавль. 38. Драмеди. 

ПО ВЕРТИКАЛИ: 
1. Казённик. 2. Пискулька. 3. Инфинитив. 4. Гегемон. 9. Папула. 10. Род. 11. Глухарь. 15. Лумумба. 17. Мкамгария. 18. Ионит. 19. Среднекан. 20. Шарманщик. 21. Физиократ. 24. Батист. 27. Шашни. 29. Отговорка. 30. Отшествие. 33. Амальфи. 35. Абджад. 

3. "Загадочный кроссворд".
Ответы: 
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Кошка. 8. Варан. 9. Закат. 10. Дверь. 11. Алмаз. 13. Марка. 14. Лавр. 15. Ишак. 20. Мотоцикл. 21. Матрос. 23. Лентяй. 25. Барометр. 29. Мыло. 30. Луна. 33. Сучок. 34. Отказ. 35. Карта. 36. Укроп. 37. Акула. 38. Запах. 

ПО ВЕРТИКАЛИ: 
1. Марля. 2. Канал. 4. Отвёртка. 5. Кирпич. 6. Гамак. 7. Чайка. 12. Заяц. 13. Мама. 16. Шмель. 17. Штаны. 18. Орден. 19. Астра. 22. Таблетка. 24. Язык. 26. Окно. 27. Лопата. 28. Ручка. 29. Мороз. 31. Атака. 32. Цапля. 
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