Уважаемые знатоки! Вам предлагается кроссворд– анаграмма, в котором каждое слово повторяется дважды (с разными определениями). Найденное вами слово будет промежуточным, а в сетку ставится анаграмма этого слова. В кроссворде присутствуют как главные персональные языковые идентификаторы человека так и топонимы. Приятного времяпрепровождения! 
Задания
По горизонтали: 1. Приспособление, на котором в Рязанской области бьют или очищают шерсть для пряжи. 4. Чугунное основание наковальни механического молота (вариант написания). 9. (перен.) Заботливый, верный муж. 10. Величавый танец, служащий началом бала. 15. Пластинка между задних ножек мозгового свода. 16. Зимний сорт яблок. 17. По словам Солона один из самых счастливых людей на свете. 18. Рязанская фольклорная куница. 22. Представитель гностической секты, во II в. на востоке Римской империи. 23. Архитектурный комплекс Ходжи Ахмеда Ясави конец XIV в. 24. Вид ватрушки, которую пекли до октябрьской революции в Олонецкой губернии. 27. Сетка, натянутая на одну из сторон деревянного обода. 28. Член секты, основанной Георгом Раппом. 30. Молочный напиток в Танзании и Кении. 31. Загруженный валунами сруб мельничной плотины. 35. Циклопептид, снижающий токсичное действие фаллоидинов. 36. Усадьба в поместье восточного феодала. 42. Растение рода мохообразные. 43. Овечья шерсть, которую стригут весной. 44. Суета, лишнее беспокойство. 47. Собачья чума. 48. Шест для подледного лова рыбы. 49. Испанский детский чепчик. 50. Плаха, под землей, на которой разложен большой огонь. (или Название пролета в потолке между балкой и стеной у плотников Костромской обл.). 53. Греческий анисовый ликер. 54. Ласковое название коровы, отелившейся первый раз, в Калининской области. 55. Золотая счетная монета в Японии - около 23 рублей. 56. Человек строгих правил. 
По вертикали: 
2. Слизняк из семейства трубянковидных. 3. Однодомный печеночник. 5. До октябрьской революции, часть пахотного поля в Новгородской губернии. 6. Насморк. 7. Средиземноморское парусное судно. 8. Сладкий кондитерский крем; 11. Ароматизированный, табак высшего качества; 12. (устар.) Глубокое место. 13. Германский танцор балета, известен как шахматист. 14. Шотландский остров, на котором проживает 12 человек. 19. Израильский писатель, потерявший в детстве зрение, в 1992 – 97 гг. возглавлявший Союз ивритских писателей Израиля. 20. Устой, бык моста. 21. Итальянская облепиха. 25. Небольшой предмет сервировки стола в Иркутской области. 26. Трава, которую плохо едят коровы. 29. Гетероциклопептид связывающий ионы металлов. 32. Марка прибора для снаряжения охотничьих патронов. 33. Верхняя часть прялки, на которой укрепляется кужель. 34. Советский математик, соавтор учебного пособия «Введение в комплексный анализ». 37. Катушка ниток в Вологодской области. 38. В мусульманской архитектуре - гробница, усыпальница. 39. Смоленский кафтан, особого покроя, для певчих в церкви. 40. Остаток испорченного зуба. 41. Африканское дерево семейства бобовые. 45. Минерал класса сульфатов. 46. Смышленый, хитрый человек, пройдоха. 51. То же, что гибало. 52. Сорт кофе, выращиваемый в округе Гавайи. 
Промежуточные ответы: . 
По горизонтали: 1. Парат. - /сл. русс. нар. говор. т 25 стр.218/. 4. Шабат. -/шабот\ /сл. Ефремовой\. 9. Крокаль. - /сл. русс.говор. Карел. и сопред. обл. С.А. Герд т.3/. 10. Полакка. /Энциклопедия Брокгауза и Ефрона/. 15. Арфа. /СИС Чуд/. 16. Диана. /Интернет/. 17. Битон. /Геродот/. 18. Кона. /Сл. русс. нар. говор. т. 14 стр. 243/. 20. Каинит. /Википедия/; 23. Гурхана. /Интернет./ 24. Калита. /сл. русс. нар. говор. т. 12 стр. 359/. 27. Нутро. /сл. русс. нар.говор.т. 21 стр. 320/. 28. /Гармониты/ Гармонист. /Википедия/. 30. Амаси. /Интернет/. 31. Тарас. /сл. русс. нар. говор. т. 43. стр. т. 281/. 35. Антаманид. /Википедия/. 36. Канак. /Интернет/. 42. Радула. /В мире животных/. 43. Старика. /сл. русс. нар. говор. т.41 стр. 72/. 44. Строка. /сл. русс. нат говор. т.41 стр. 72/. 47. Сопа. /сл. русс. нар. говор. т. 39 стр. 328/. 48. Вилки. /сл. русс. нар. говор. т.4 стр. 281/. 49. Горра. /Ufolog. ru/. 50. Гало. /Даль/. (или /сл. русс нар. говор. т.6 стр.116/). 53. Мастика. /Значение слова мастика/. 54. Соломка. /сл. русс. нар. говор. т.39 стр. 294/. 55. Обанг. /СИС Чуд/. 56. Катон. /Михельсон М. И. Русс. мысль и речь/. 
По вертикали: 2. Арфа. /СИС Чуд/. 3. Радула./Отдел моховидные/. 5. Калита. /сл. русс. нар. говор. т. 12 стр. 359 С.А.Герд/. 6. Сопа. /сл. русс. нар. говор. т. 39 стр. 328/. 7. Полакка. /анг - рус. мор. сл. 479 б/. 8. Мастика. Значение слова мастика. 11. Амаси. /Интернет/. 12. Нутро. /сл. русс нар. говор. Карел. и сопред. обл. т. 4/. 13. Гармонист. /Википедия/. 14. Канак. /Интернет/. 19. Битон. /Евр. Энц./. 20. Тарас. /Даль/. 21. Горра. /Ufolog. ru/. 25. Соломка. /сл русс. нар. говор. т.39 стр. 294/. 26. Старика. /сл. русс. нар. говор. т.41 стр. 72/. 29. Антаманид. /справ. химика/. 32. Диана. /Интернет/. 33. Вилки. /сл. русс. нар. говор. т.4 стр. 281/; 34. Шабат. /Википедия./. 37. Катон. /сл. русс. нар. говор. т.13 стр. 132/; 38. Гурхана. /Интернет./. 39. Парат. /сл. русс. нар. говор. т 25 стр.218 (параты*)/. 40. Крокаль. /сл. русс.говор. Карел. и сопред. обл. С.А.Герд т.3/. 41. Обанг . /Кат. лист. дер./. 45. Каинит./Минералы/. 46. Строка. /сл. русс. нат говор. т.41 стр 72/; 51. Гало. /Даль/. 52. Кона. /Википедия/. . 


Анаграммы для сетки: 
По горизонтали: 1.Патра. Чаша, в руках с которой обычно изображаются все боги ранга будд /Википедия/. 4. Атбаш. Одна из каббалистических перестановок алфавита (цируф). / сл. Астрология/ 9. Коракль. Каноэ в Уэльсе из дощатого остова. /С. Шелдон. «Узы крови» гл. 14/. 10. Паколка. Шишка на деснах дитяти, набитая соской /Дадь/. 15. Араф. У магометан - род чистилища /СИС Мих/. 16. Адина Непослушный ребенок /сл. говор. русс. сев./. 17. Ботин. Мягкие сапоги, до середины икры /сл обуви/. 18. Каон. Марка асбокартона/Интернет/. 22. Инкаит. Минерал, оловосодержащая разновидность франкеита./Интернет/. 23. Руханга. Божество в мифах ньоро /Интернет/. 24. Талика. Горькая брюква (Ряз.)/сл. русс. нар. говор. т. 43 стр. 243 /. 27. Унтор. Озеро в Тюменьской области РФ. /Интернет/. 28. Магнистор. Ферромагнитный сердечник /Интернет/. 30. Асима. Название части ножен меча дзинда-ти-дзукури /Нос/. 31. Астра. Российский военный дирижабль /Википедия/. 35. Адамантин. Минерал, алмазный шпат /Интернет/. 36. Акнак. Меч клинообразной формы /славяно – горицкая борьба/. 42. Адулар. Лунный камень, полевой шпат. /Даль/. 43. Каритас . Благотворительное общество в Германии /Комлев/. 44. Старко. Футбольный клуб звезд эстрады России. /Википедия/. 47. Опас. Болгарский танец. /Интернет/. 48. Вилик. Управляющий поместьем в Древнем Риме /Интернет/. 49. Гарро. Болт ручного арбалета ./Д. Уваров «Средневек. метат. маш. зап. Евразии»/. 50. Алог. Сектант отрицавший божественность Христа. /Интернет «Алоги»/ 53. Камасит. Метеоритное железо. /Википедия/. 54. Осмолка. Защита древесины от коррозии, лодки от течи/ Рамблер/. 55. Гобан. Доска для игры в «Го» /Википедия/. 56. Отанк. Народ в Нигерии . /Народы мира/. . По вертикали: 2. Афар. Обязательный элемент самолетов 5-го поколения. /Интернет/. 3. Рулада. Мясной рулет с начинкой из мацовой муки/Евр. кух/. 5. Таалик. Разновидность персидского шрифта. /Интернет/. 6. Асоп. Река в Пелопоннесе, в Трахинии /Геродот/. 7. Копалка. Лопаточка для чистки ушей /сл русс. нар. говор. т. 14 стр 281/. 8. Аксамит. Древнерусский бархат /Интернет/. 11. Масиа. Наружная галерея в каменных домах крестьян каталонии /сл Испан. (каталонцы*)/; 12. Онтур. Город в Испании. /Интернет/. 13. Морганист. Последователь теории о наследственности/Интернет/. 14. Кнаак. Немецкий шахматист. /Википедия/. 19. Бионт. (индивидуум), приспособившийся к обитанию в (биотопе). /Сл бот терм/. 20. Сатар. Транжира в Якутии /сл. русс. нар. говор. т. 36 стр.151/. 21. Рарог. Сокол, украшавший стяг Святослава Игоревича /все о слав. миф./. 25. Локсома. Род папоротников, считающийся «живым ископаемым. /Интернет./. 26. Астрика. Цветок крупной ромашки. /сл. русс. нар. говор. т. 1 стр. 287/; 29. Амантадин. Антипаркисонический и противовирусный препарат. /Интернет./ 32. Идаан. Самоназвание народности в Малайзии и Индонезии. /Интернет/. 33. Ливик. Сетяной сачок для молоди судака /сл. русс. нар. говор. т. 17 стр. 41/. 34. Башта. Дынные и арбузные огороды /СИС Мих/. 37. Канот. Прогулочная шлюпка, на торговом судне. /сл. мор терм./. 38. Хураган. Ягненок. /Даль/. 39. Патар. Монета во Фландрии и Брабанте = 1,5 коп./СИС Чуд./. 40. Кролька. Навес из наклонно прибитой доски /сл. русс. говор. Карел. и сопред. обл. А.С.Герд. т.3/. 41. Бонга. Небольшое лесное озеро. /Этимол. Сл. Фасмера/. 45. Китина. Пук, связка чего-либо . /сл.русс. нар. говор. т. 13 стр. 239/. 46. Красот. Головной убор невесты. /Википедия/. 51. Лаго. Верховное божество бете. /Боги Троп. Афр. /. 52. Коан. Загадка, не имеющая логического ответа. /Википедия/.
Спасибо за внимание! 
